



## В Гусь-Хрустальном мужчина обвиняется в даче ложных показаний в суде



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Гусь-Хрустального, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля).

По версии следствия, в феврале 2021 года в ходе судебного заседания при рассмотрении уголовного дела о применении в отношении сотрудника полиции насилия 34-летний мужчина, желая помочь своему другу избежать ответственности и наказания, дал показания, свидетельствующие о непричастности подсудимого к совершению преступления против порядка управления.

Однако, не смотря на лжесвидетельство, суд в ходе рассмотрения уголовного дела установил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

истину, и подсудимый понес справедливее наказание.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью, в содеянном раскаялся.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1556975>